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HOTEL CLUB GUARDACOSTA**** CIRELLA DI DIAMANTE (CS)
Posizione: Nel cuore di Cirella, piccolo e incantevole paesino dell'alto Tirreno cosentino, a soli 4 km da Diamante (citta' di murales e del Peperoncino). Immerso in un parco di ulivi e pini, si affaccia sulle acque cristalline della Riviera dei Cedri, caratterizzata da ampie spiagge, scogliere mozzafiato. Si compone di un corpo centrale dove sono inserite parte delle camere, il ristorante e la hall, e da 20 graziosi chalet che ospitano altrettante camere. Distanza dal mare: direttamente sul mare. Percorrendo un grazioso sentiero gradinato lievemente in discesa che attraversa la pineta si raggiunge la bellissima spiaggia privata di sabbia e ghiaia, dotata di moderno stabilimento balneare con bar e ristorante. Servizi ed attrezzature: wi-fi free point nella hall ed in piscina, hall, ascensore, ampia terrazza, prima colazione (a buffet con distributori automatici di bevande calde e fredde), ristorante (pranzo e cena con servizio al tavolo e buffet contorni e acqua e vino in caraffe senza limitazione); bar, snack bar in spiaggia, sala tv, terrazzo solarium attrezzato (fino ad esaurimento),  parco giochi attrezzato per bambini, ampia piscina con zona riservata ai bambini, intrattenimento giornaliero con giochi e tornei e piano bar serale, mini club, servizio spiaggia, beach volley, tennis,  parcheggio interno incustodito. Sono accettate carte di credito e bancomat. A meno di 100 metri il centro di Cirella offre servizi e negozi di ogni genere. Il paesaggio circostante sia marino che collinare è ricco di storia, cultura e archeologia. Con una breve passeggiata, si possono raggiungere i Ruderi di Cirella antica e l’Anfiteatro che durante la stagione estiva ospita spettacoli teatrali e musicali. Tessera Club: obbligatoria da pagare in loco (dai 3 anni in poi), include: servizio spiaggia (1 ombrellone e 1 sdraio ed 1 lettino ad unità abitativa, senza assegnazione), intrattenimento giornaliero con giochi, tornei, aerobica, aquagym e piano bar serale, uso diurno del campo da tennis, uso della piscina, mini club (da 4 anni in poi) con attività ricreative, ludiche, merende party e spettacoli settimanali. Camere: doppie, triple e quadruple (con letto a castello) tutte dotate di aria condizionata, servizi privati con doccia, asciugacapelli, telefono, minifrigo, tv. Tassa di soggiorno prevista da pagare in loco.    
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QUOTE A CAMERA PER SETTIMANA IN PENSIONE COMPLETA + BEVANDE AI PASTI (AQUA E VINO)
(*) CONTRIBUTO PASTI OBBLIGATORIO DA PAGARE IN LOCO PER PERSONA AL GIORNO € 25

SOGGIORNI DA SABATO CON CENA A SABATO CON PRANZO;

CHECK-IN DALLE 17.00 ALLE 20.00 - CHECK-OUT ENTRO LE 10.00. RIDUIONE 5°/6° LETTO IN BICAMERA (IN LETTO A CASTELLO) SCONTO 50% SU QUOTA INTERA ADULTO DA SEGNALARE ALLA PRENOTAZIONE NON COMMISSIONABILE E DA PAGARE IN LOCO. BAMBINI 0/2 ANNI GRATUITI IN CULLA PROPRIA, PASTI DA MENÙ INCLUSI, DA SEGNALARE ALLA PRENOTAZIONE; CULLA: NON DISPONIBILE; 
DOPPIA USO SINGOLA SUPPLEMENTO 20% DAL 17/07 AL 28/08, SENZA SUPPLEMENTO NEI RESTANTI PERIODI; ARIA CONDIZIONATA: INCLUSA NELLE QUOTE; TESSERA CLUB: OBBLIGATORIA (DA 3 ANNI IN POI) PER PERSONA A SETTIMANA € 45, INCLUDE: SERVIZIO SPIAGGIA (1 OMBRELLONE E 1 SDRAIO ED 1 LETTINO AD UNITÀ ABITATIVA, SENZA ASSEGNAZIONE), INTRATTENIMENTO GIORNALIERO CON GIOCHI, TORNEI, AEROBICA, ACQUAGYM E PIANO BAR SERALE, USO DIURNO DEL CAMPO DA TENNIS, USO DELLA PISCINA, MINI CLUB (DA 4 ANNI IN POI) CON ATTIVITÀ RICREATIVE, LUDICHE, MERENDE PARTY E SPETTACOLI SETTIMANALI. PARCHEGGIO INCLUSO; TASSA DI SOGGIORNO PREVISTA DA PAGARE IN LOCO. IL CAMBIO DELLA BIANCHERIA DA LETTO AVVIENE 2 VOLTE ALLA SETTIMANA MENTRE PER QUELLA DA BAGNO IL CAMBIO È GIORNALIERO;

PRENOTA PRIMA: PREZZO GARANTITO A CHI PRENOTA ENTRO IL 30/05; DOPO TALE DATA APPLICABILE AUTOMATICAMENTE SINO A COMUNICAZIONE CONTRARIA. QUOTA D’ISCRIZIONE: OBBLIGATORIA DA PAGARE IN AGENZIA € 30 A CAMERA
COMUNICATO DEL 07/01/2021
Offerta soggetta a disponibilità limitata non retroattiva, richiedere sempre il preventivo prima di prenotare. 

BROKER SERVICE INFO E PRENOTAZIONI: 342.8452912 - 348.3257019 - 393.2125715 - booking@bsviaggi.it - www.bsviaggi.it
Broker Service - Marcianise - Via Luigi Fuccia,90
booking@bsviaggi.it | P.Iva 03945420614 
348 3257019 - 3428452912 - 3932125715

